



UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAPÁ
PRÓ-REITORIA DE ENSINO DE GRADUAÇÃO
DEPARTAMENTO DE FILOSOFIA E CIÊNCIAS HUMANAS /CAMPUS MARCO
ZERO

1ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL N. 01/2019–DFCH/UNIFAP, DE 26 DE MARÇO DE 2019
Atualizado em 27 de março de 2019

O Diretor do Departamento de Filosofia e Ciências Humanas/Campus Marco Zero, da Universidade Federal do Amapá (UNIFAP), no uso de suas atribuições, torna público a seguinte retificação ao Edital supracitado, cujas alterações estão a seguir elencadas:

1. No item 2, Da Distribuição das Bolsas entre os Cursos de Graduação, subitem 2.1, **ONDE SE LÊ:**

9	TECNOLOGIA EM SECRETARIADO	BACHARELADO	01
----------	---------------------------------------	--------------------	----

LEIA-SE:

9	TECNOLOGIA EM SECRETARIADO	TÉCNÓLOGO	01
----------	---------------------------------------	------------------	----

Os demais itens e subitens do citado Edital permanecem inalterados.

Macapá-AP, 27 de março de 2019.

Alexandre Gomes Galindo
Diretor do Departamento/Campus/UNIFAP
Port. N. 1901/2017